ETtavaAnmTiko 6Toug dekadikovg apitdOpovg (B’ népog)

1. Metatpénw Ta Sekadika kKAdopata o€ Sekadikovg aplOuovg.

785 35 9 1.264

T = T Top = S =
87 32 354 736

Togg =" To5 S Tg = g =

5748 237 65 3

Toop = T005 = Togg = Togg =

2. MeTatpénmw Toug Sekadikovg aplOpovc o Sekadika kKAdopata.

0,08 = 0,47 = 2,5= 57,4 =
0,36 = 0,477 = 8,09 = 54,78 =
0,007 = 0,087 = 0,785 = 3,071=

. HEMwoaBet elvat appwotn pe Tupeto. H kavoviki) Ogppokpacia tov
ompatog eivat 36,6 Badpol. Opwc 1 EAloafet £xet 2,6 BaOpovg Tapamavm
amo To Kavoviko. [16co mupetd £xeLn EAloaBet;

Avdom




